
В Кемеровской области вынесен обвинительный приговор в отношении 24-летнего жителя Заводского района г. Новокузнецка, сбывавшего и хранившего продукцию, не отвечающую требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю Заводского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт, продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что осужденный решил подзаработать, сбывая спиртосодержащую жидкость, представляющую опасность для жизни и здоровья потребителей, так как компоненты, находящиеся в ней, влияют на работу печени, зрение, нервную систему. Такое заключение дали эксперты, исследовавшие жидкость. Мужчина хранил и сбывал жидкость в гараже. Сотрудники полиции изъяли жидкость в рамках оперативного мероприятия «проверочная закупка», примечательно, что осужденный был в прямом смысле пойман за руку при продаже опасного «продукта». Ранее его уже предупреждали об ответственности за сбыт опасной продукции. В ходе проведения предварительного следствия мужчина пояснил, что на данный «бизнес» его толкнула возможность заработать деньги легким способом.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1060584>